



偶像剧女王 一年只休20天

邵登

《鬼吹灯》上线播出前,卫视热播的是陈乔恩和王凯主演的《放弃我抓紧我》,剧中陈乔恩的角色一如她顶着“偶像剧女王”名头时的那些年,可爱风、傻白甜、又纯又傲。出道15年,陈乔恩主演许多部偶像剧都位居收视冠军,也是台湾演艺圈目前在内地发展的最好的女艺人,她和圈内许多明星保持着的良好的友谊,她拥有偶像剧和正剧两方面的观众群体及圈中人脉,这些都让她还有着观众不可预测的美好未来。

刚来内地发展,陈乔恩就接到了《佳期如梦》,这部剧在播出时获得同时段第一,年度第八,迅速巩固了她在偶像剧行业中的地位。此后的2013年,陈乔恩凭借《笑傲江湖》(观剧中并非主角的东方不败火爆社交网络,2015年,《锦绣缘》获得年度收视第二,仅次于《武媚娘》),在网友和电视台的眼中,陈乔恩俨然收视女王。

但伴随着这些高收视作品的,往往是观众的口水,身在其中的陈乔恩却并未受影响。有网

友的评价很有意思,“陈乔恩最牛的地方在于,往往一己之力拯救一部狗血玛丽苏,使之到达一个基本可以看的水准。”

近日受访被问到:“认为自己拥有现在地位的原因是什么”,她谦虚表示:“没有什么地位啦,我觉得我就是老老实实地拍戏吧,我大概一年有300天都会呆在剧组,希望去尝试一些不一样的戏,就努力工作吧。”

在2016年,陈乔恩只休息了20天。“拍完《鬼吹灯》之后去录《我们来了》,休了10天,10天之后又一直密集的工作。《我们来了》有12季,要录六次,一次录两集,然后再接演舞台剧、话剧,我演了四场话剧,中间还接了《人间至味是清欢》。”

对于有人好奇为何要把行程排得那么满,陈乔恩表示其实可以推掉一些工作的,“我的自主性还是很多的,因为我没有签合同,都是哥哥帮忙处理剧本的事情”。乐于挑战的她,虽然偶尔会出现倦怠感,但一提到拍戏仍兴奋透露,2017年接演一部改编历史的古装剧《孤独皇后》,这是自己从未尝试过的,也希望未来能多接触更多不一样的角色。

6岁女童学动画片爬水管跌落受重伤



近期,江苏常州的6岁女童模仿动画片的“光头强”爬阳台下水管,摔成了重伤,引起各方关注。

半个月前,常州6岁女童蕾蕾与妈妈在家看动画片,由于蕾蕾突然想吃汤圆,但又不肯跟妈妈一起出门买,妈妈只好将她一个人反锁在家里。谁料,独自在家中的蕾蕾学动画片《熊出没》里的“光头强”,爬到阳台,想顺着水管往下滑,去找妈妈,结果造成头部骨折、脑部挫裂伤等多处重伤。

儿童模仿动画片作出危险举动的事件并不鲜见。2014年,江苏宿迁一名两岁半的儿童,则因模仿“光头强”玩斧头,不慎砍伤自己的两根手指。同样也是因为《熊出没》,今年3月,陕西就有一个五岁的女孩,被姐姐用电锯锯掉了鼻子,原来,姐姐是模仿《熊出没》中光头强的常见动作。

专家呼吁,幼儿缺乏分辨能力,安全意识非常薄弱,但是又有很强的模仿能力。因此,家长一定要看管好孩子,并加强安全意识教育。阿辉

玖月奇迹 多年搭档成眷侣

2016年12月16日,“玖月奇迹”组合成员王小海分享了自己结婚的消息,并晒出了一张证件照,而新娘就是“玖月奇迹”组合的另一成员王小玮。过去的8年多时间,王小海和王小玮一直以默契的音乐合作伙伴的形象示人,而一谈到感情,两人一向讳莫如深。因而在采访中聊到他们相恋的过程,两人都显得有点不知所措。以往每当别人问起“玖月奇迹”的组合来源时,他们随即会抛出“两人相识于九月”的标准答案,如今终于甜蜜地改口,“在九月确定了恋爱关系”。

他们相遇于2004年,在一场音乐会上,王小海被王小玮的双排键(电子管风琴)表演深深震撼,心底瞬间生出了一种对她的崇拜感。恰巧当时两人都在辽宁歌舞团工作,机缘巧合之下,小海又成为了小玮参与的一出舞台剧的音乐指导。通过越来越频繁的接触,小海被舞台上强势、私底下却温柔的小玮打动,而小玮也逐渐被他的音乐才华所吸引。后来,小海对小玮展开了疯狂攻势,天天请她吃大餐,王小玮逗趣的说,当时就会想这个人经济条件不错啊。后来,投缘的两人很快在一次聊天中碰撞出了火花。

两人聊到2011年登上央视春晚舞台仍然很激动。王小海说,当时没有敢告诉父母,一直说可能随时要被砍,不一定能上……上舞台演出的那一刻永远是兴奋的。回顾出道以来,两人感慨一路上遇到的都是贵人。

柏灵

郭麒麟:这个星二代零差评

“德云一哥”郭麒麟,“一剪梅”学霸尹正,这俩人凑在一起,光想想就觉得好笑。在浙江卫视播出的轻喜剧美食真人秀《食在囧途》中,他俩就化身“餐厅服务员”,为“囧”老板徐峥打起工来。这位德云社的“少爷”、郭德纲的长子,如今在娱乐圈也算是崭露头角,而且不同于郭德纲的争议不断,郭麒麟出道以来几乎没有负面评价,而这多多少少和他小时候的经历有关系。

被赞段子好情商高

在《食在囧途》的搭档尹正眼中,别看郭麒麟小10岁,但却有超乎年龄的情商。“麒麟会逗人开心、陪聊,而且不是跑火车那种。在这种年纪,拥有这样的智商与情商,真让人心里不平衡。”尹正毫不掩饰地夸赞道。

“段子好、情商高。”“待人接物不像95后。”在对郭麒麟的周边采访中,几乎听不到任何负面评价。他“不要脸”道:“大家还是识货。”“我就是真诚。你看我说这话都脸红,怎么能这么说呢,你可真成!”他一言不合就自己个儿抖包袱。

当被问及“囧”餐厅五位成员对美食态度时,尹正毫不犹豫地爆料出郭麒麟对美食的追求最为疯狂,原来“吃瓜少爷”实为“吃货少爷”。郭麒麟羞涩回应,“节目里,每回一有新菜,哥都让给我吃,我都不好意思了。不过我挺痛苦的,自打瘦了以后,好多时候都不太敢吃。”

第一期节目中,郭麒麟搭档

张柏芝演了回小品,对于这位女神,他笑着评价道,“她比我爸小,应该叫小姑。但和我演小品,她肯定算外行。”说完,他还吐槽起节目组的“抠门”,“到现在录了7期,一件衣服都没给我换,太让我气愤了。”

星二代小时候没零花钱

作为郭德纲的长子,初中辍学说相声的郭麒麟被认为是要子承父业的“星二代”。郭麒麟表示,跟家里有的时候有点害羞。“小时候喜欢个什么东西,想跟家里要钱,我半天张不开嘴。”上初中前,郭麒麟一分零花钱都没有,贵重的东西家里给买。

十几岁之前一直由爷爷奶奶宠大的郭麒麟曾经也“自尊心很强”,郭德纲对他采取了“先把你的所有自尊都磨没”的教育方式,人越多的时候他越是要指出孩子的错误,“自尊是靠自己的能力去挣来的”。

身边的朋友和搭档也不觉得郭麒麟像星二代。“我有不少朋友,过生日就跟国庆似的,举国同欢。我无所谓,这么多年就18岁那年正经儿过生日。宴会上我妈跟我说,儿子你也成年了,以后再有商演,就把钱直接给你。”

谈及在娱乐圈的发展,父亲郭德纲显然是他学习的榜样:“我父亲是一个优秀的演员,不光是相声演员还是非常出色的主持人。这个还是需要练,我这刚哪到哪啊,日子还很长,我还不着急。” 本报综合



《神犬3》开机 小七撒娇卖萌 化身撩妹硬汉

拉布拉多犬小七、姜潮、宋妍霏、徐可、王煜、王洋等倾情主演的青春萌宠情感剧《神犬小七第三季》已于2016年12月24日在海南举行开机仪式。《神犬小七第三季》除了延续前两季温暖的人犬情之外,更在第二季的“海洋冒险之旅”的基础上加大情怀格局,故事背景、场景均做了更大更完善的扩充。

《神犬小七第三季》将从第二季让观众记忆尤深的主场景开始,让角色关系承接第二季剧情、人物、动物与相互关系。该剧总制片人何静更透露,《神犬小七第三季》涉及的救援场景很多,其中不乏地震、雪崩、海啸等极其震撼心灵的场面,为了保证救援场面的惊险震撼之感,剧组将去到东北实地取景。

作为本剧的主角,神犬小七在延续一贯忠诚可靠、暖心勇敢的基础上,更多了贪吃、特别爱喝酸奶的“小萌点”与强悍的首领意识,撒娇卖乖的萌宠加上坚实可靠的“硬汉”形象,小七“撩”得人心萌动。值得一提的是,小七在第三季中更将拥有让他魂牵梦萦的麻辣女友小雪,亦敌亦友的情敌搜救犬步枪、“狗头军师”加菲阿旺等等。

申宓